

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/620

Upgradium

Hra Upgradium je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov v okamihu ich zastavenia. V hre je možné meniť počet výherných línií od 1 do 25.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verzou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE**, **STÁVKA NA LÍNIU**, **VÝHRA**, **CELKOVÁ STÁVKA**, a tlačidlá **i**, **- a +** (voľba počtu výherných línií), **- a +** (voľba stávky na výhernú líniu), **STAVIŤ MAX.**, **AUTOMATICKÉ HRANIE**, **REŽIM TURBO** a tlačidlo pre spustenie hry (zelená okrúhla šípka). Prístup k výherným líniám je možný cez ikonu nastavenia a záložku Tabuľka výplat, alebo cez tlačidlo **i**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj **Automatické hranie** s možnosťou navolenia počtu točení (10-99), resp. možnosť hrať po získaní opakovaného točenia Crystallization – voľba po funkciu, ktoré je možné ukončiť tlačidlom pre spustenie hry, ktoré sa zmení na tlačidlo zelené **X**.

Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie. Opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA** a je daná súčinom počtu zvolených výherných línií a výšky stávky na jednu líniu. Počet zvolených výherných línií je možné meniť od 1 do 25. Výšku stávky na líniu je možné meniť od 0,01 € do 2 €. Kliknutím na tlačidlo **STAVIŤ MAX.** roztočíte valce s maximálnym počtom **výherných línií**.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky na jednu líniu a násobiteľ a výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom WILD) sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom WILD je symbol **ČERVENÝ KRYŠTÁL W**. Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách všetky symboly. Za 3 alebo viac symbolov **WILD** na aktívnej výhernej línii sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **WILD** vyššia ako výhra za normálne symboly (symbol **WILD** je súčasťou výhernej línie).

Funkcia Upgrading Wild

V rámci tejto funkcie divoký symbol **WILD** ak je súčasťou výhernej línie (nahradením iného symbolu), vypláca výhru za symbol o 1 úroveň (riadok) vyššie vo výhernej tabuľke (maximálne po divoký symbol **WILD**). Funkcia **Upgrading Wild** nevytvára žiadne nové výherné kombinácie. Výplaty za symboly obsahujúce len symboly **WILD** sa nezlepšia. Funkcia Upgrading Wild sa môže spustiť počas hlavnej hry alebo funkcie opakované točenie Crystallization.

Funkcia opakované točenie CRYSTALLIZATION - respin

Funkcia opakované točenie Crystallization sa spustí, keď sa zobrazí symbol **ORANŽOVÝ KRYŠTÁL** na aktívnom poličku (políčko je zvýraznené fialovým štvorcem) v strede prostredného valca počas hlavnej hry. Všetky symboly na valcoch sa premenia na symboly o 1 úroveň vyššie podľa výhernej tabuľky, maximálne po divoký symbol **WILD**. Tabuľka so symbolmi, ktoré sú aktuálne v hre, sa zobrazí pod valcami a nové aktívne políčka sa zobrazia na celom valci číslo 2, 3 a 4. Ak sa zobrazí symbol **ORANŽOVÝ KRYŠTÁL** na aktívnom poličku počas opakovaného točenia, spustí sa ďalšie opakované točenie zdarma. Počas tohto opakovaného točenia a akýchkoľvek ďalších opakovaných točení sa všetky symboly znova premenia na nasledujúci symbol o 1 úroveň vyššiu (okrem symbolov **WILD**).

Každé aktívne políčko, ktoré spustilo opakované točenie sa odstráni z valcov. Opakované točenia takto pokračujú, kým sa nezobrazia v aktívnych políčkach symboly **ORANŽOVÝ KRYŠTÁL**, alebo neostanú žiadne aktívne políčko (maximálny počet opakovaných točení je tak 10). Ak nastane táto situácia, hráč sa vráti do hlavnej hry, všetky zlepšené symboly sa vrátia do pôvodnej podoby a v strede prostredného valca sa bude nachádzať jedno aktívne políčko. Počas opakovaných točení Crystallization sa valce točia bezplatne. Valce sa točia s rovnakým počtom aktívnych výherných línií a stávkou na líniu ako spúšťacie točenie.

Limity stávk












Minimálna celková stávka do hry: **0,01 €** (pri hodnote stávky na líniu 0,01 € a počte línií 1)

Maximálna celková stávka do hry: **50 €** (pri hodnote stávky na líniu 2 € a počte línií 25)

Maximálna výhra: **297 390 €** (5 947,8 násobok stávky)

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

SYMBOL	5x	4x	3x
 Červený kryštál (wild)	1 000	200	100
 Oranžový kryštál (spušťa respin)	500	150	75
 Zlatý kryštál	400	120	60
 Žltý kryštál	300	100	50
 Zelený kryštál	200	80	40
 Tmavozelený kryštál	150	60	30
 Tyrkysový kryštál	100	50	25
 Slabomodrý kryštál	80	40	20
 Modrý kryštál	60	30	15
 Fialový kryštál	40	20	10
 Fuksiový kryštál	25	10	5